

ORGANIC FISH EMULSION PLANT FOOD 3.3.3

NON-BURNING PLANT FOOD

- 100% Natural Organic Based Fish Fertilizer
- Ideal for vegetables, berries, shrubs, trees, roses & flowers
- Helps supply plant nutrients for development of vigorous root system
- Won't burn

ORGANIC FISH EMULSION PLANT FOOD 3.3.3 helps supply the essential primary plant nutrients needed for the development of green foliage, vigorous root systems and solid plant structure.

ORGANIC FISH EMULSION PLANT FOOD 3.3.3 is broad nutrient plant food / fertilizer which derived from concentrated fish solubles.

ORGANIC FISH EMULSION PLANT FOOD 3.3.3 is 100% organic fertilizer for potted plants, house plants, fruit trees, shade trees, ornamentals, flowers, grapes, berries and vegetables.





GUARANTEED ANALYSIS

ORGANIC FISH EMULSION PLANT FOOD 3.3.3	
Total Nitrogen (N)	3.0%
Phosphate (P ₂ O ₅)	3.0%
Soluble Potash (K ₂ 0)	3.0%
Derived from: Hydrolized Fish Viscera soluble – emulsion.	

APPLICATION RATE

Spray every 1 to 2 weeks (7 days to 14 days interval).

HERE ARE RESULTS YOU MAY EXPECT!

You may expect deep green foliage, vigorous growth, sturdy stems, nutrient healthy root systems, abundant harvest and many blossoms with the use of **ORGANIC FISH EMULSION PLANT FOOD 3.3.3.**

CAUTION: May be harmful if swallowed. Avoid contact with eyes, skin, open cuts or sores. Keep out of reach of children. Wash hands after use.

For general clean up, use pine oil based cleaner.

NOTICE: Buyer assumes all responsibility for safety and use not in accordance with direction.



STARX PTE LTD UEN No.: 201526417D

15 Yishun Industrial Street 1 #08-20, Win5, Singapore 768091 Contact Person: Dennis Lim Mobile: +65 9055 1616

Email: sales@starx.com.sg

